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 יחידות  3עבודת קיץ לתלמידים העולים לכיתה י' 

 

 

פרקים. מטרת העבודה היא לחזק נושאים לימודיים    4בעבודת הקיץ שלפניך יש 

לקראת העלייה לכיתה י'. יש להגיש את העבודה בשבוע הראשון של הלימודים.  

במהלך החודש הראשון, יהיה מבחן על נושאי העבודה. חלק מהתרגילים  

 במבחן יילקחו מתוך העבודה.

 עליך להגיש את התרגילים עם פתרון מלא.  

 

 בהצלחה ! 

 

 טכניקה אלגברית –  ק א'  פר

 משוואות יסודיות  -

1. 10x – 7 = 23 

2. 4x +8 = -8   

3. -3x + 5 = 14    

4. 6 – 4x = 5  

5. 10x =  −2x + 24 

6. 29 + 11x + 7 = 15x   

   9. 6  2. 5   1/4=  0.25. 4  -3. 3   - 4. 2  3. 1  תשובות:

 משוואות עם סוגריים  -

7. 7(x + 2) + 8 = 43   

8. −2(x + 4) + 15 = 11     

9. 9x − 5(x + 2) = 18    

10. 6(x − 3) = 18 − 2(x + 6)    

 3.  10  7. 9  - 2. 8  3. 7   תשובות:                
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 משוואות עם שברים )מכנה משותף(  -

11. 
x

3
+

x

4
= 7      

12. 
x

3
−

x

5
= 6       

13. 
2x

3
+

3x

2
= 13      

14. 
2x

3
−

5x

18
=

x

6
− 4     

15. 
2x+1

4
− 2x =

x−2

3
      

 0.5. 15    - 18. 14  6. 13   45.  12  12. 11תשובות:  

 משוואות ריבועיות )נוסחת השורשים(  -

16. x2 + 8x + 12 = 0 (2 - ,6 - ) 

17. x2 − 12x + 32 = 0  (4 ,8 ) 

18. x2 − 7x + 10 = 0 (2 ,5 ) 

19. x2 − 6x + 9 = 0  (3 ) 

20. x2 + 8x + 17 =  )אין פתרון(     0

21. x2 + 4x = 0  (0 ,4- ) 

22. 6x2 − 18x = 0  (0 ,3 ) 

23. x2 − 64 = 0  (8 ,8- ) 

24. 3x(x + 2) = 8(x + 1)  (2 ,4/3- ) 

                                      אין פתרון .  20  3. 19  2, 5. 18  4, 8. 17   - 2, - 6. 16תשובות:  

21 .4- ,0  22  .3 ,0  23 .8 ,8-   24 .2 ,4/3 - 

 ת מערכת משוואו -

25.                                 26  .                            27.   
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    הקו הישר   פרק ב':

1.                          
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4.     

 

 

 

 

5.  

 

 

 

 

6.  
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 תשובות:  

1.  

 

 

 

 

 

 

(   2) -מתאים ל II(, 1)-מתאים ל I(   ב. 1)- מתאים ל II(, 2)-מתאים ל Iא.   .2

 ( 2)- מתאים ל II(, 1)-מתאים ל Iג. 

(,  1) -מתאים ל I(  ב.  1)-מתאים ל III(,  3)- מתאים ל II(, 2)-מתאים ל Iא.   .3

II (, 3)-מתאים לIII (  ג. 2)- מתאים לI  (,  2)-מתאים לII (,  1)- מתאים ל

III ( 3)-מתאים ל 

4.  

 

5.  

 

6. 6 
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 פרבולה    פרק ג' :

 

1.                     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2.         

 

 

 

 

3.      

 

 

 

4.  
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  תשובות:

1.  

 

 

 

 

2. A(0, 8) B(2,0)  C(4,0) 

 

3.  A(0,4), B(0, 4), C(-1,0) 

 

4. A(0, -5), B(-1, 0), C(5,0), M(2, -9) 
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 פרק ד' -  גאומטריה 

 

 ABC  (AB=AC .)נתון משולש שווה שוקיים   .1

   . 64º בת Bזווית 

AB=6,  BC= 4 

  חשבו את גודלן של שאר זוויות המשולש. .א

 מהו היקף המשולש ? .ב

 

2.       

 

 

 

 
 .  BCהינו הגובה לצלע  ABC ,ADבמשולש  .3

 . DC=6,  ס"מ  BD=4ס"מ,  AD=7ס"מ   נתון:

 ?ABDמהו שטח המשולש  .א

 ? ABCמהו שטח המשולש  .ב

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. 

6. 

5. 
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 תשובות:  

 ס"מ 16ב.   64º, 52ºא.  .1

 ס"מ AB 30אורך הצלע  .2

 סמ"ר 35סמ"ר  ב.  14א.  .3

 כן .4

 14, 8ג.   14,  14א.  .5

 X  ,20  ,30=12ב.   X ,15 ,7=8א.  .6


